

长岛饭店重建，拆不掉的老长沙记忆

它曾经红极一时，拆前市民争相留影 改建将砌32层商住楼，尽量保留原貌

“长岛饭店要拆除了！”日前，有市民拨打本报热线报料，语气里满是留恋和不舍。建于上世纪70年代的长岛饭店曾经是五一大道上的“标志性建筑”。上世纪80年代最火的时候，来这里订房要提前一周预约。现在，这家曾经红极一时的饭店要拆除新建，这让许多老长沙人颇感惋惜，纷纷来此拍照留影。 ■记者 刘璋景 见习记者 张卉



▲8月3日，长岛饭店正式拆除。实习生 骆毅 摄



▶ 2000年拍摄的长岛饭店(长沙城建档案馆)

【市民】以前老家来人都住这，真不想它拆掉

8月3日下午，记者来到长岛饭店，发现这里和老照片里的模样差异颇大。由于前楼正在拆除，正面望去是一排残损的钢筋混凝土。主体建筑大门外，几个工人手持水枪，给进出运输的重型卡车浇水。

“在火车站周边，这也算是一座老建筑了。”63岁的徐金琼大爷家住附近，今天，他专程带着老伴和八岁的小孙子过来拍照留念。“以前老家来了客人，就带到这儿住宿”，徐大爷转了一大圈，最后决定在还没有拆除的主楼客房外拍下合影。

“当初我和老公的婚礼就是在这里举行。”采访中，记者遇见许多不忍心看着饭店连同自己的回忆一起拆掉的市民。一位女士说，在许多长沙人眼里，长岛饭店早已成了长沙这座城市历史的一部分。

【施工方】不是拆除是改建，将砌32层商住楼

“长岛饭店早就被列入长沙市重点

改造工程，只是由于相关问题没协商好，一直没有动工。”现场一位施工负责人告诉记者，一年前，长岛饭店的西侧就已经拆除重建为一栋32层的商住两用楼，命名为“潇湘国际”。目前拆除的是长岛饭店的东侧，将结合周边的空余面积，再建一栋32层的商住大楼。

记者在现场看到，紧靠潇湘国际的一边还剩下10层灰白色的饭店骨架，内部已掏空。从路边经过，能清晰地看见一楼残余的钢筋混凝土依稀勾勒出十来个门面的样貌。而饭店最东边则完全变成了一片废墟，倒下的砖块接近一人高。

“长岛饭店的配套设施都落伍了，已经不能适应现代人的需求。”他表示，长岛饭店不能叫拆除，而是重新扩建。建成后的商住楼下半部仍为酒店，它将通过一条通道与目前没有拆除的老楼层连通经营。

该负责人介绍，其实，项目的规划论证充分考虑到了市民对老饭店的情感因素。“新大楼将尽可能地保留原来的样貌，酒店部分根据老楼的风格设计，采用原来的颜色及格局配置。”

(市民王先生提供线索，奖励30元)

记忆

老饭店，老长沙

谁能想到，仅仅是几年前，这片寥落的工地还是灯火辉煌之地呢？老长沙的城市标记曾图腾般地矗立在这个路口。

如今的五一大道两侧，二三十层的高楼也并不罕见。而十年前，仅十层的长岛饭店却是罕见的“大厦”。从七十年代到九十年代，长岛饭店和对面的长沙饭店相对矗立，被普通市民看作“高级餐饮”的象征。长沙城建档案馆拍摄的2000年五一一路拓宽大修时的老照片显示，那时的长岛饭店虽然颜色略微陈旧，但气势雄伟让人赞叹。如今，长沙饭店外墙已经爬满了岁月的暗黄色，而长岛饭店则化成了拆除现场的一片轰隆声。

补肾又填精 给力精气神 神奇小药丸 横扫男性障碍



只因服用了一副补肾填精秘方，62岁的北京某大学退休老教授在不到半个月的时间内，已变得精神抖擞，动力十足，绵绵不断，而且满头花白头发竟然开始变黑。于此同时，脸色也越来越红润有弹性，行走健步如飞，感觉怎么也不像62，倒好像26的年轻人。

皇室补肾 让男人惊奇

男人补肾，你还在用速效壮阳产品吗？速效产品含有西药激素，效果是来得快，但其副作用对身体造成不可逆的伤害也十分巨大，所以在北京、上海、天津、广东一带的男士早就抛弃这种落伍的补肾方式，改用中国传统养生文化精髓补肾填精方。

对于这个神奇的天然养生配方，已有数十万患者感受到了它的神奇疗效，据反馈，大部分人服用3天就能见效，服用2-3个月，底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不佳等症就从基础上治愈，无需再服。

目前御室金丹药业公开了这一套秘方：补肾填精方汲取中国传统养生文化精髓，以唐代名药“五子衍宗丸”为基础，选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳，强阳益火，用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精，生地补益肾阴，并辅以阳起石以强腰膝；牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固泻；当归、熟地黄健脾安神，扶助元气，配伍科学，经过炒、煅、炼、炮等工序炼制成药，药效加倍，共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

绝 男人补肾有绝招

权威中医专家指出：要养生补肾精。肾亏则不举，肾虚则阳痿，肾主藏精，肾阴肾阳来源于肾精，肾

精充足，阴阳平衡则健康无病。精是生命起源，气是生命动力，神是生命体现。而这个方子考虑得很全面，既补肾阳、又填肾精，既补气，又补虚。临床已经证实具有强大的补肾增精、抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效，它能充分地血液中的营养成分输送到男性血管末端，从而起到治疗男性阳痿早泄的作用。服用3天，感觉每天激情燃烧，情趣高昂，服用15天，动力十足，绵绵不断，夫妻生活质量明显提高；一个月后，夫妻生活无论是质量还是数量都非常和谐美满。

据调查，自此方公布10年来，已有几十万的男性朋友恢复年轻态。

爽 男人白天晚上都精彩

补肾填精以后“精血充足，循环通畅，输送及时”。有意念时，循性而起，活力持久，无意念时，综合调养，滋润五脏。这就不难解释为什么服用供奉御药的“补肾填精丸”，不但能让你恢复年轻时的强壮，还能产生白发变黑，改善睡眠，头晕耳鸣也奇迹消失的“怪事”。一些经常加班熬夜，夜生活丰富的人评价：服用后会明显感到体力、精力旺盛，夫妻生活游刃有余，熬通宵都不觉得累；50岁以上男士评价说：人看上去更年轻了，连前列腺的老毛病都一并好了，老祖宗的东西就是管用。

牛 特供式优惠 给特殊的男人

近日，国家药监局发布公告：声明从未审批具有补肾壮阳功效的保健品。对非法宣称具有“补肾壮阳，改善性功能”作用的保健品一律严厉打击。

补肾填精方中每一味药材分别经特殊与精心的炮制，并采用现代尖端的超微纳米粉碎技术粉碎成纳米级微粒，大大提高药效的稳定性与生物利用度，同时提高了药物的疗效。纯中药制剂，不含任何违禁成份和激素，保证了药效和用药安全，无毒副作用，被国家食品药品监督管理局批准为国药准字：Z20025920，功能主治明确标示：温肾壮阳。用于气血亏损、肾气不足、腰酸酸痛、头晕耳鸣、神疲健忘、体倦乏力、畏寒肢冷、阳痿早泄者。

为了使消费者能以更低的费用早日享受补肾填精丸的高品质独特疗效，御室金丹药业特拿出1000盒首次在我省免费赠送，您现在拨打0731-89720879立即享受买5赠1，买9赠3的特大优惠(截止8月8日)。御室金丹药业承诺5天无理由退货。补肾填精丸授权专营店：东塘星城(养天和)大药房、五一一路平和堂大药房、衡阳：国大药房(解放路附二医院旁)、常德：战备桥大药房(红绿灯十字路口)。

不吃药、不节食、不费力，摇动5分钟=仰卧起坐500次，跑步10000米

T8 懒人运动机 专减大肚子

风靡欧美、席卷日韩的T8懒人运动机，不吃药、不节食、不费力，一边听爱听的音乐、看爱看的电视，一边腹部做运动，背部做按摩，无论啤酒肚、麻将肚、产后肚、泳圈肚，每天10分钟，大肚腩统统都减掉，秀出好身材。

躺上10分钟=仰卧起坐500次=跑步10000米=游泳800米

人体工学，专业减腹；自动弹力，轻松健身。腹部是人体脂肪最容易堆积的部位，肚子一变样，身材就走样，女人小肚子、男人啤酒肚最难减。T8懒人运动机根据人体工学，遵循腹、腰、臀运动机理，让头、肩、背的上半部只在离地30-60度区间活动，使运动完全依靠腹部力量，专减腰、腹赘肉，同时带动臀、腿、胳膊运动，是普通运动的3-5倍，全身减肥效果提升20倍，科学配置的自动弹力装置，被动锻炼，轻松不费力，躺上10分钟，相当于仰卧起坐500次，长跑10000米，游泳800米。

时尚外形，书包大小，简单方便，想在哪儿就在哪儿。T8懒人运动机采用领先的流线型设计，美观大气，书包大小，不足8公斤，方便携带，并且经人体工学及机械结构设计，不需技巧、体验快、轻松上手。不用电、不用能源，只靠脂肪，让你不受地形地物限制，卧室、客厅、办公室、甚至旅途路上，随时随地都能成为你的专属健身房，让你变身减肥潮人、健康达人。

当下最火的懒人减肥运动 家庭普及优惠活动

- 原价498元，前100名电话订购可享受直降100元的优惠！
- 活动截止8月8日(最后5天)

订购热线：0731-89720909

体验地址：长沙市天心区书院路第一师范对面(书院观邸2栋一楼102惠购)